
     Наприкінці листопада 2024 року у місті Гернінг, Данія, відбулася одна з
наймасштабніших агропромислових подій Північної Європи — виставка Agromek 2024.
Цьогоріч тут представлені 556 експонентів, що є рекордним показником за останні 10 років.              
Вперше, компанія ELVORTI взяла участь у цій престижній події, ставши частиною
Національного стенду України, організованого за підтримки Асоціації Украгромаш, програми
USAID «Конкурентоспроможна економіка України» та Федерації роботодавців України.  
Виставка Agromek 2024 надає важливу платформу для представлення досягнень
українських компаній та розвитку їхніх бізнес-контактів на міжнародній арені. Це вже другий
організований Украгромаш за підтримки Програма USAID «Конкурентоспроможна економіка
України» Національний стенд України на Agromek, який є важливим заходом для
українських виробників на шляху зміцнення їхніх позицій на світових ринках.
            У 2022 році відбувся перший виставковий проект у Данії і економічно-соціальний
ефект після виставки для українських учасників був переконливо позитивним. Це вже 16-й
Національний стенд, який організовують Асоціація Украгромаш, програма USAID
«Конкурентоспроможна економіка України» та Федерація роботодавців України на
провідних міжнародних виставках. «Адже це важливий напрямок підтримки українського
промислового виробництва», зазначив генеральний директор Федерації роботодавців
України Руслан Іллічов під час офіційного відкриття стенду.
             Урочиста церемонія відкриття стенду об’єднала представників українських компаній,
партнерів та організаторів виставки. Особливу увагу привернув виступ заступника
генерального директора Danish Agriculture and Food Council Флеммінг Педерсен. Він
наголосив на важливості активної співпраці між Данією та Україною в агропромисловій
сфері, а також підкреслив інноваційний потенціал українського бізнесу. 
         Національний стенд України став справжнім майданчиком для демонстрації
технологій, які відкривають нові можливості для фермерів Північної Європи. Учасники та
відвідувачі змогли ознайомитися з високоякісною продукцією європейської якості, яка
відповідає сучасним викликам і потребам аграрного сектору за конкурентною ціною. На
українському стенді були представлені провідні компанії, які активно розвиваються в Україні
та виходять на міжнародні ринки. Серед них — лідери виробництва української
сільськогосподарської техніки.
       Компанія ELVORTI презентувала дві свої передові моделі, які викликали значний
інтерес як серед фермерів, так і серед міжнародних партнерів: ALFA 4 NO-TILL —
модернізована зернова сівалка для мінімального обробітку ґрунту, що забезпечує високу
ефективність роботи навіть у складних умовах. TETIS — причіпний обприскувач, створений
для точного внесення засобів захисту рослин та добрив. Його головними перевагами є
економія ресурсів та підвищення врожайності, що особливо актуально для європейських
аграріїв. Обидві моделі були високо оцінені відвідувачами виставки за їх інноваційність,
точність та адаптивність до викликів сучасного сільського господарства. 
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       Виставка Agromek 2024традиційно є платформою для знайомства з новітніми
технологіями, укладання міжнародних угод та налагодження зв’язків між компаніями.
Цьогоріч у заході взяли участь сотні компаній з усього світу, а кількість відвідувачів
перевищила 40 тисяч. 
             Agromek 2024 — це: демонстрація інноваційних рішень для аграрного сектору, місце
обміну досвідом і знаннями між провідними виробниками та споживачами, платформа для
міжнародного співробітництва у сфері агропромислового комплексу.
          Участь у Agromek 2024 стала важливим етапом у просуванні продукції Ельворті на
міжнародний ринок. Ця подія дозволила компанії презентувати свою продукцію широкій
аудиторії, знайти нових партнерів та зміцнити свій імідж, як провідного виробника
сільськогосподарської техніки в Україні. 
         Ми дякуємо Данській раді з питань сільського господарства та продовольства,
Асоціації Украгромаш, програмі USAID «Конкурентоспроможна економіка України»,
Федерації роботодавців України, та іншим міжнародним та українським партнерам за
можливість бути причетними до цього заходу. Вдячні організаторам, які створили
платформу для презентації інновацій українського агросектору на світовій арені та всім, хто
відвідав наш стенд. Попереду ще багато нових викликів, і ми впевнені, що кожен із них
стане стимулом для розвитку та вдосконалення.
 
 
 

ПРЕС-ЦЕНТР
«ЕЛЬВОРТІ»


